
Szövetségünk megtartotta éves küldöttgyűlését 2025. március 28. 

Szövetségünk 2025. március 28-án a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központban tartotta küldöttgyűlését, 

ahol a 60 küldöttből 52 fő volt jelen. 

A küldöttek a meghívóval együtt megkapták az egyes napirendi pontok anyagát, így Kormányosné Makai 

Eszter elnök csak rövid kiegészítést tett azokhoz. Elmondta, hogy a pénzügyi erőforrások kiegészítésére a 

Bethlen Gábor Alapítványhoz és a Városi Civil Kerekasztalhoz pályázatot nyújtottunk be, amelyek eredménye 

még nem ismeretes. Biztosította a küldötteket arról, hogy Szalókiné dr. Kis Katalin támogatásának 

köszönhetően továbbra is térítésmentesen működik jogsegélyszolgálatunk.  Megerősítette, hogy 

szövetségünk biztos anyagi alappal rendelkezik, amiből – szükség esetén – a tervezett programok költségeit 

ki tudjuk egészíteni. Emellett négymillió forint banki lekötésre került, kettő-kettő millió forint megosztással. 

Bejelentette azt is, hogy 2025-től lehetőségünk van az adó 1%-ának gyűjtésére is. Az elmúlt évek alatt több 

nonprofit, illetve költségvetési szervezettel kötöttünk együttműködési megállapodást. 2024-ben ilyen 

dokumentum került aláírásra a Kecskeméti Tankerületi Igazgatósággal, továbbá még a tavasz folyamán   

megtörténik ez a Neumann János Egyetemmel és a Bolgár Települési Önkormányzattal is-  

A felügyelőbizottság elnöke betegség miatt nem volt jelen a küldöttgyűlésen. Kormányosné Makai Eszter 

elnök a bizottság írásos jelentése alapján kiemelte, hogy szövetség gazdálkodása felelősségteljes és takarékos 

volt, s a jelentés összhangban áll az Országos Bírói Hivatalnak megküldött beszámolóval.  

Elnökünk a 2025. évi munkatervhez kapcsolódó költségvetési tervhez hozzáfűzte, hogy az igényelt 

önkormányzati támogatás jóváhagyásáról még nem kaptunk visszajelzést. Az azonban biztos, hogy még- 

inkább takarékos gazdálkodásra lesz szükség, mert növekvő költségek mellett kell a kitűzött feladatokat 

végrehajtani. Az önkormányzat által biztosított idősügyi támogatásból létszámarányosan és differenciáltan 

az idén is részesülnek Klubjaink. Ez utóbbi esetben az elnökség a tagszervezet szövetségi munkában, 

programokban való részvételét mérlegeli. 

A küldöttek a szövetség 2024. évi munkájáról, gazdálkodásáról szóló beszámolót, továbbá a 

felügyelőbizottság jelentését, valamint a 2025. évi munka-és költségvetési tervet egyhangúlag elfogadták. 

Az elnökség mandátuma 2026. februárjában lejár. Az Alapszabály szerint a jelölőbizottság megválasztása a 

küldöttgyűlés hatásköre. Az elnökség a következő személyeket javasolta a jelölőbizottság tagjainak, akik a 

jelölést előzetesen vállalták: 

− Bartáné Gábor Erzsébet 
− Fazekas István 
− Gregor György 
− Hajagos Sándorné 
− Kolosits Lászlóné 
− Lévainé Oláh Mária 
− Szabó Ilona 
− Szalkainé Patyi Piroska 

A helyszínen más személyre nem érkezett javaslat. A küldöttek az elnökség által előterjesztett személyeket –
egyenkénti szavazással – elfogadták.  
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